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Tiempo empleadoTiempo empleado 2 horas 59 minutos

CalificaciónCalificación 13,0013,00 de 20,00 (6565%)

Pregunta  Pregunta  11
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

1. Sea R la región definida porSea R la región definida por

. Si el máximo de. Si el máximo de

 en la región R es igual a 25, entonces: en la región R es igual a 25, entonces:

Seleccione una:Seleccione una:

!!

Ninguna de las otras respuestas es correctaNinguna de las otras respuestas es correcta

Pregunta  Pregunta  22
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

En una economía hipotética de dos industrias  En una economía hipotética de dos industrias    y    y   la la
matriz de los coeficientes tecnológicos es  matriz de los coeficientes tecnológicos es  

Si la demanda final es de Si la demanda final es de  para  para   y   y  para  para ,,
entonces la matriz entonces la matriz  de Producción Total:  de Producción Total: 

  

Seleccione una:Seleccione una:

Ninguna respuesta es correctaNinguna respuesta es correcta

""

Pregunta  Pregunta  33
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Sean las rectas de ecuaciones  Sean las rectas de ecuaciones   y  y 

  . . 

  

La afirmación verdadera es: La afirmación verdadera es: 

  

Seleccione una:Seleccione una:

El punto de intersección de las rectas es El punto de intersección de las rectas es 

Ninguna respuesta es correctaNinguna respuesta es correcta

Las rectas son paralelas.Las rectas son paralelas.

El punto de intersección de las rectas es El punto de intersección de las rectas es 

Las rectas son perpendiculares.Las rectas son perpendiculares.   ""

Pregunta  Pregunta  44
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Seleccione una:Seleccione una:

""

Ninguna es correctaNinguna es correcta

Pregunta  Pregunta  55
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Seleccione una:Seleccione una:

""

No existe el elemento pedido pues la No existe el elemento pedido pues la matricesmatrices
no pueden multiplicarseno pueden multiplicarse

Ninguna es correctaNinguna es correcta

Pregunta  Pregunta  66
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Dada la ecuaciónDada la ecuación

dondedonde

es una matriz regular de orden n. ¿Cuál de las siguientes es laes una matriz regular de orden n. ¿Cuál de las siguientes es la
solución ? solución ? 

  

Seleccione una:Seleccione una:

X=AX=A

X= I           matriz identidadX= I           matriz identidad   ""

Ninguna es correctaNinguna es correcta

X = 3AX = 3A

X=2AX=2A

Pregunta  Pregunta  77
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Indicar cuál de las siguientes opciones es verdadera:Indicar cuál de las siguientes opciones es verdadera:

Seleccione una:Seleccione una:

 es un subespacio de  es un subespacio de 
..

 es un es un
subespacio no trivial de subespacio no trivial de ..
!!

 es un subespacio de  es un subespacio de 
..

 NO es NO es
un subespacio de un subespacio de ..

Ninguna de las otras opciones es correcta.Ninguna de las otras opciones es correcta.

Pregunta  Pregunta  88
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

  

Sea A Sea A Sea A Sea A εεεε R R R R  , si A es una matriz que admite inversa , si A es una matriz que admite inversa , si A es una matriz que admite inversa , si A es una matriz que admite inversa
entoncesentoncesentoncesentonces

  

  

Seleccione una:Seleccione una:

No existe el rango de ANo existe el rango de A

El determinante de la matriz es ceroEl determinante de la matriz es cero

No existe el determinante de ANo existe el determinante de A

A tiene rango 3A tiene rango 3   ""

A tiene rango ceroA tiene rango cero

Pregunta  Pregunta  99
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Dado el conjunto Dado el conjunto 
. . DeterminarDeterminar

elel subespacio generado por  subespacio generado por 

Seleccione una:Seleccione una:

""

Ninguna de las otras opciones es correcta.Ninguna de las otras opciones es correcta.

Pregunta  Pregunta  1010
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Para promocionar una marca de productos lácteos se realiza unPara promocionar una marca de productos lácteos se realiza un
reparto gratuito de yogurts con sabor a limón o a fresa. Sereparto gratuito de yogurts con sabor a limón o a fresa. Se
decide repartir al menos 30.000 yogures. Cada yogurt de limóndecide repartir al menos 30.000 yogures. Cada yogurt de limón
necesita para su elaboración 0,5 gr. de saborizante y cada yogurtnecesita para su elaboración 0,5 gr. de saborizante y cada yogurt
de fresa necesita 0,2 gr. Se dispone de 9.000 gr. de saborizante.de fresa necesita 0,2 gr. Se dispone de 9.000 gr. de saborizante.
El coste de producción de un yogurt de limón es $5 y el de fresaEl coste de producción de un yogurt de limón es $5 y el de fresa
de $10. ¿Cuántos yogures de cada tipo se deben producir parade $10. ¿Cuántos yogures de cada tipo se deben producir para
que el costo de la promoción sea mínimo? que el costo de la promoción sea mínimo? 

Seleccione una:Seleccione una:

L = 18.000  y F = 0L = 18.000  y F = 0

L = 0  y F = 30.000L = 0  y F = 30.000

L = 10.000  y  F = 20.000L = 10.000  y  F = 20.000   ""

L = 10.000  y  F = 10.000L = 10.000  y  F = 10.000

Ninguna respuesta es correctaNinguna respuesta es correcta

Pregunta  Pregunta  1111
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Un consumidor dispone de $300 para gastar en su totalidad enUn consumidor dispone de $300 para gastar en su totalidad en
la compra de tres bienes. Si el vector de precios esla compra de tres bienes. Si el vector de precios es

 y y

 es una posibilidad de consumo, entonces: es una posibilidad de consumo, entonces:

Seleccione una:Seleccione una:

Ninguna de las otras respuestas es correctaNinguna de las otras respuestas es correcta

""

Pregunta  Pregunta  1212
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Dado el siguiente conjunto de Dado el siguiente conjunto de vectoresvectores  
del espacio del espacio , decidir cuál de las afirmaciones es verdadera:, decidir cuál de las afirmaciones es verdadera:

Seleccione una:Seleccione una:

 genera un subespacio de dimensión  genera un subespacio de dimensión 
..

 es una base de  es una base de ..

 es linealmente independiente. es linealmente independiente.

 genera un subespacio de dimensión  genera un subespacio de dimensión ..
""

Ninguna de las otras respuestas es verdaderaNinguna de las otras respuestas es verdadera

Pregunta  Pregunta  1313
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

 Si  Si 

 es un Sistema Generador de  es un Sistema Generador de  y   y    
¿cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera?¿cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera?

Seleccione una:Seleccione una:

 es una base de  es una base de 
""

Nada se puede asegurar con la informaciónNada se puede asegurar con la información
disponibledisponible

 genera un subespacio de dimensión 1 genera un subespacio de dimensión 1

 es LD es LD

 es un múltiplo escalar de  es un múltiplo escalar de 

Pregunta  Pregunta  1414
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

El conjunto El conjunto ::

Seleccione una:Seleccione una:

Es Linealmente Independiente si Es Linealmente Independiente si 
..

Es Linealmente Dependiente si Es Linealmente Dependiente si 
..

Ninguna de las otras opciones es correcta.Ninguna de las otras opciones es correcta.

Es Linealmente Independiente si Es Linealmente Independiente si 
..

Es Linealmente Dependiente si Es Linealmente Dependiente si 
..

!!

Pregunta  Pregunta  1515
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Una compañía de acondicionamiento de aire fabrica tresUna compañía de acondicionamiento de aire fabrica tres
modelos de equipos domésticos: económico, estándar y de lujo.modelos de equipos domésticos: económico, estándar y de lujo.
Los beneficios que obtiene por unidad vendida de cada modeloLos beneficios que obtiene por unidad vendida de cada modelo
son en U$S 63, 95 y 135 respectivamente. Los requerimientos deson en U$S 63, 95 y 135 respectivamente. Los requerimientos de
producción por unidad son:producción por unidad son:

    Número deNúmero deNúmero deNúmero de
ventiladoresventiladoresventiladoresventiladores

Número deNúmero deNúmero deNúmero de
serpentinesserpentinesserpentinesserpentines

dededede
enfriamientoenfriamientoenfriamientoenfriamiento

Tiempo deTiempo deTiempo deTiempo de
manufacturamanufacturamanufacturamanufactura

en horasen horasen horasen horas

EconómicoEconómicoEconómicoEconómico 11 11 88

EstándarEstándarEstándarEstándar 11 22 1212

De lujoDe lujoDe lujoDe lujo 11 44 1414

Para el periodo de producción siguiente, la empresa cuenta conPara el periodo de producción siguiente, la empresa cuenta con
200 motores de ventilador, 320 serpentines de enfriamiento y200 motores de ventilador, 320 serpentines de enfriamiento y
2400 horas de tiempo de manufactura disponibles y desea2400 horas de tiempo de manufactura disponibles y desea
elaborar un plan de producción para maximizar el beneficio. Sielaborar un plan de producción para maximizar el beneficio. Si
la solución óptima es fabricar y vender 80 unidades del modelola solución óptima es fabricar y vender 80 unidades del modelo
económico, 120 unidades del modelo estándar y no fabricar eleconómico, 120 unidades del modelo estándar y no fabricar el
modelo de lujo ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correctamodelo de lujo ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta
en la situación óptima?en la situación óptima?

Seleccione una:Seleccione una:

La disponibilidad de tiempo de manufacturaLa disponibilidad de tiempo de manufactura
excede en 320 horas a la cantidad de horasexcede en 320 horas a la cantidad de horas
requeridas.requeridas.   ""

Contratando mas tiempo de manufactura seContratando mas tiempo de manufactura se
podría aumentar el beneficio económico de lapodría aumentar el beneficio económico de la
empresa.empresa.

Hay más serpentines de enfriamiento que losHay más serpentines de enfriamiento que los
que se requierenque se requieren

Sobran motores de ventiladorSobran motores de ventilador

El tiempo de manufactura es un recursoEl tiempo de manufactura es un recurso
saturadosaturado

Pregunta  Pregunta  1616
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

  Sea la matriz ampliada de un sistema  Sea la matriz ampliada de un sistema

 Indicar cuál es el valor de  Indicar cuál es el valor de kk tal que el sistema homogéneo tal que el sistema homogéneo
asociado tiene solución distinta de la trivial.asociado tiene solución distinta de la trivial.

Seleccione una:Seleccione una:

k = 0 , k = -11k = 0 , k = -11

k = 2k = 2

k = 3k = 3   !!

Ninguna de las otras respuestas es verdaderaNinguna de las otras respuestas es verdadera

k = -2 , k = 8k = -2 , k = 8

Pregunta  Pregunta  1717
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Sean los Sean los vectoresvectores   y  y , el o los, el o los
valores de valores de  para que se cumpla que  para que se cumpla que  son: son:

Seleccione una:Seleccione una:

Ninguna de las otras respuestas es verdaderaNinguna de las otras respuestas es verdadera   

!!

No existe valor de No existe valor de  que lo cumpla  que lo cumpla 

 y  y 

Todo valor de Todo valor de  lo cumple  lo cumple 

Pregunta  Pregunta  1818
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Resolver el siguiente sistema de ecuaciones linealesResolver el siguiente sistema de ecuaciones lineales

Seleccione una:Seleccione una:

Sistema Incompatible (SI)Sistema Incompatible (SI)

SCD con SCD con   !!

SCD SCD 

Ninguna de las otras respuestas es verdaderaNinguna de las otras respuestas es verdadera

Sistema Compatible IndeterminadoSistema Compatible Indeterminado

Pregunta  Pregunta  1919
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Hallar el valor de Hallar el valor de  para que el vector  para que el vector  sea sea
combinación lineal de los combinación lineal de los vectoresvectores   y  y 

Seleccione una:Seleccione una:

""

Ninguna de las otras opciones es correcta.Ninguna de las otras opciones es correcta.

Pregunta  Pregunta  2020
Sin contestar

Puntúa como 1,00

Marcar pregunta

Los 50 alumnos de 2º año de un instituto están divididos en tresLos 50 alumnos de 2º año de un instituto están divididos en tres
grupos A, B y C. Calcular el número de alumnos de cada grupogrupos A, B y C. Calcular el número de alumnos de cada grupo
sabiendo que doble del  número del grupo A, por una partesabiendo que doble del  número del grupo A, por una parte
excede en una unidad al número alumnos del grupo B; y porexcede en una unidad al número alumnos del grupo B; y por
otra, también doble del número de alumnos del grupo Aotra, también doble del número de alumnos del grupo A
coincide con el quíntuplo del número de alumnos del grupo C.coincide con el quíntuplo del número de alumnos del grupo C.

Seleccione una:Seleccione una:

X = 15   Y = 29   Z = 6X = 15   Y = 29   Z = 6

No existe soluciónNo existe solución

X = 20   Y = 20   Z = 10X = 20   Y = 20   Z = 10

Ninguna respuesta es correctaNinguna respuesta es correcta

X = 16   Y = 19   Z = 15X = 16   Y = 19   Z = 15
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Examen final

Álgebra para CienciasÁlgebra para Ciencias
Económicas - Gache - 2020Económicas - Gache - 2020

⎧⎧

⎩⎩
⎨⎨⎪⎪⎪⎪

00 ≤≤ xx ≤≤ 33
xx ++ yy ≤≤ 88

xx ≥≥ 00,, yy ≥≥ 00

zz == aaxx ++ 22yy

aa == 2525

aa == 2525
88

aa == 1010
aa == 55

SS11 SS22

AA == (( ))11//44
11//22

33//55
22//55

9090 SS11 3030 SS22
XX

XX == (( ))450450
480480

XX == (( ))450450
450450

XX == (( ))4040,, 6767
5757

XX == (( ))480480
450450

:: == == zz −−rr11
xx−−11

22
yy−−44

22
77
22

rr ::
⎧⎧

⎩⎩
⎨⎨⎪⎪⎪⎪

xx == 33 ++ λλ
yy == 88 ++ 33λλ
zz == −−88λλ

∧∧ λλ ∈∈ ℝℝ

QQ == ((22;; 55;; 44))

QQ == ((−−22;; −−55;; −−44))

||CC|| == 22
33

||CC|| == 00
||CC|| == −−0.60.6
||CC|| == 77

33

==((AA.. XX))−−11 AA−−11

AA

AA == {{((xx,, 33,, xx))// xx ∈∈ ℝℝ}}
(( ,, ++,, ℝℝ,, ⋅⋅))ℝℝ33

AA == {{((xx,, yy,, zz))//xx ++ yy ++ == 00}}zz22

(( ,, ++,, ℝℝ,, ⋅⋅))ℝℝ33

AA == {{((00,, 00,, xx))// xx ∈∈ ℝℝ}}
(( ,, ++,, ℝℝ,, ⋅⋅))ℝℝ33

AA == {{((xx,, yy,, zz)) ∈∈ //xx ++ yy ++ zz == 00}}ℝℝ33

(( ,, ++,, ℝℝ,, ⋅⋅))ℝℝ33

3x33x33x33x3

AA == {{((11,, 22,, 00)) ;; ((22,, 44,, 00)) ;; ((−−11,, −−22,, 44))}}
AA

== {{((aa,, bb,, cc)) ∈∈ //  bb == 22aa  }}AĀ̄ RR((

== {{((aa,, bb,, cc)) ∈∈ //  cc == 22aa  }}AĀ̄ RR((

== {{((aa,, bb,, cc)) ∈∈ //  cc == 00  }}AĀ̄ RR((

== {{((aa,, bb,, cc)) ∈∈ //  aa == 22bb  }}AĀ̄ RR((

PP == (( ++ 11;; 44kk ++ 22;; −− 99))kk22 kk22

((22;; 44;; 22))

kk == 33
kk == 77

kk == 77 ∨∨ kk == −−1111
kk == 1111,, 4141

AA == {{ ,, 22 ,, 33 }}vv11 vv11 vv11
ℝℝ33

AA
22

AA ℝℝ33

AA

AA 11

AA == {{ ,, }} ⊂⊂uū̄ vv̄̄ ℝℝ22

ℝℝ22 BB == {{(( −− )) ,, (( ++ ))}}uū̄ vv̄̄ uū̄ vv̄̄

BB ℝℝ22

AA

BB

vv⎯⎯⎯⎯⎯⎯ uu⎯⎯ ⎯⎯⎯⎯

{{((−−11,, 22,, 33kk ++ 11)),, (( ++ kk −− 33,, −−66,, −−1010kk −− 11))}}kk22

kk ∈∈ ℝℝ −− {{22,, −−33}}

kk ∈∈ ℝℝ −− {{−−33}}

kk ∈∈ ℝℝ −− {{22}}

kk ∈∈ ℝℝ −− {{22}}

⎛⎛

⎝⎝
⎜⎜⎜⎜⎜⎜

33 −− kk
44
66

11
22

−−33

−−66
−−1010
33 −− kk

∣∣

∣∣

∣∣
∣∣
∣∣

++ 44kk −− 1010kk22

kk −− 88
kk ++ 22

⎞⎞

⎠⎠
⎟⎟⎟⎟⎟⎟

== ((22;; −−11;; −−11))ww⃗⃗ == ((qq;; −−22;; −−22))vv ⃗⃗
qq || || == || ||ww⃗⃗ vv ⃗⃗

qq

qq == 11 qq == −−11
qq

qq == 11

⎧⎧

⎩⎩
⎨⎨⎪⎪⎪⎪

xx ++ 33yy −− 22zz == 11
22xx ++ 88yy −− 33zz == 22
xx ++ 77yy ++ zz == 33

XX == ((88;; 22;; −−11))
XX == ((88;; −−11;; 22))

kk ((−−33,, kk,, 1515))
((−−33,, 55,, 77)) ((33,, 33,, 11))

−−1111
1111
1313

−−1313
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